

发现前妻交新男友,撞死前岳母,长清“6·10”故意杀人案开审 被告人庭上不敢直视受害者家人

本报记者 宋立山

连续撞击前岳父母 致一死一伤

26日,济南中院公开审理了这起曾震惊省城的“6·10”故意杀人案。

今年6月10日,在济南市长清区乐天小区西门附近,一对50多岁的夫妇正在路边打车,突然一辆白色别克车疯了般冲过来,朝二人连续猛撞,并来回碾轧,随后又驾车追逐起身的老汉,欲再次撞击,被一辆出租车拦截,最后驾车离开现场。

白色别克车司机是张超,老年夫妇是他的前岳父母卢某旗和张某。一连串的撞击导致卢某旗轻伤一级,张某死亡。

经查,2010年,当时22岁的张超与卢某旗的女儿卢某结婚,婚后两人育有一子。原本幸福的家庭,却因张超的酒后家暴,一步步走向破裂。2016年1月,在一次激烈的争吵之后,张超和妻子卢某离婚,但两人一直还住在一起,共同抚养孩子。

根据张超的供述,两人离婚前曾说好,先不告诉别人,仍住在一起,算是给他一个改过自新的机会。

前妻交新男友 他竟拿老人出气

既然还有复婚的打算,张超为何会下此毒手?张超供称,

“车撞前岳父母”

一对离异夫妇藕断丝连,招来无辜父母杀身之祸;一台无心插柳的行车记录仪,牵出了引爆矛盾的神秘“第三者”。26日,济南中院审理了震惊省城的长清区“6·10”故意杀人案,因发现前妻找了新男友,被告人张超开车撞击前岳父母,致一死一伤。



庭审现场。 图片来自济南中院官方微信



张超撞倒卢某旗夫妇后,围着现场转了好几圈。 资料图片

6月9日,卢某开车去上班了,其间手机没电了,他便去给卢某送充电宝,顺便把车开回家。开车时,他从行车记录仪中听到了一个神秘男人的声音,并由此断定卢某有“外遇”了。

“你昨天去哪里了?”晚上卢某回到家后,张超质问。

“我哪里也没去啊。”卢某此时还不知道,一场恶战正在酝酿。

卢某称,随后张超便问行车记录仪里的人,一边问一边打,狠狠掐住她的脖子,拿过她的手机,翻开通讯录,挨个打电话,要找出那个男人是谁。

为了摆脱殴打,卢某便谎称一起开车去找那个男人,并趁张超下楼开车时,抱起孩子就跑了。张超在小区里找了几圈,没见到人,独自一人回到家里,灌上了一瓶白酒,甚至还割腕自杀,并给朋友发微信托孤。

深夜,醉酒后的张超又给卢某旗打电话找人,但无人接听。第二天一早,卢某旗看到了未接电话,回电询问时才得知女儿可能交新男友的事情,放下电话,就和老伴张超赶往张超所住的乐天小区。本想去劝架,不料竟成为绝命之旅。一番争执后,正当卢某旗夫妇想要打车离开时,张超突然开车撞了过来。

检方指控,被告人张超采用暴力手段,非法剥夺他人生命,致一死一伤,情节恶劣,后果严重,应当以故意杀人罪追究其刑事责任。

被告人情绪低落 称当时大脑一片空白

法庭上的张超情绪低落,不敢抬头,不敢直视受害者。

“在开车撞击的一瞬间,你心里是怎么想的?”面对公诉人的发问,张超称,自己当时大脑一片空白,情绪完全失控了。

辩护人认为,张超当时只是想撞一下卢某旗夫妇,让他们的女儿卢某后悔,并没有想杀死他们,在主观上对张超的死亡结果持放任态度,应为间接的故意杀人。

公诉人则坚持,张超作为一个成年人,不可能不知道汽车会把人撞死。张超在连续猛撞之后,还在周围转圈,寻找进一步撞击受害人的机会,这明显是积极追求被害人的死亡结果,显然是直接的故意杀人。

本案的另一个焦点是,卢某有了“外遇”这一情节,是否应当作为量刑情节加以考虑。辩护人认为,因为卢某有了外遇,才导致张超情绪失控,进而实施了犯罪行为,且张超有自首情节,应当从轻或减轻处罚。

公诉人则从两个方面予以反驳:一,卢某与张超已离婚,恋爱是她的自由,不存在“外遇”一说;二,本案的受害人为卢某旗夫妇,被告人与卢某之间的纠葛并不是其对受害人实施犯罪行为的理由。

该案将择日宣判。

“不管怎样,都不能毁了孩子”

社会各界纷纷向乞讨女孩伸援手

乞讨女孩街头写作业

本报临沂10月26日讯(记者 季善文 车少远) 25日本报A9版刊发《“我不想去要饭,我还要做作业”》一文,讲述了临沂市临沭县曹庄镇旺南庄村村民王久昌因为懒惰,周末带着女儿季红红外出乞讨的故事,引发了社会

各界的广泛关注。26日,记者再次采访了旺南庄村支书王经星。王经星表示,现在全村人都在关注这件事,愤然谴责王久昌的这种行为。

“这么聪明、漂亮的小姑娘被父亲带着到处乞讨,童年能快乐吗?能健康地成长吗?”王经星说,“低保以及上级各类补助,我们都想到了王久昌,村委尽最大的努力去帮助这个家庭。同时,我们也在积极做王久昌的思想工作,不要再因为个

人的偏执认识毁了孩子的一生。”

考虑到王久昌家里的特殊情况,旺南庄村很多村民都积极表态,只要王久昌愿意,周末,大家都乐意帮着照看季红红。

旺南庄完小校长韩学文也表态说,他们已经考虑下一步给季红红登记贫困生档案,给予资助。如果家长同意,周末学校会安排值班老师照顾孩子。

对此,王久昌仍然摇摆不定,他表示会考虑大家的建议。

美国肿瘤研究大咖 来济分享最新研究成果

本报济南10月26日讯(记者 王小蒙) 近日,受山大二院院长王传新教授邀请,美国密西西比大学癌症研究中心药理、毒理学终身教授,癌症基因研究项目负责人莫寅元教授来济做学术报告。

据悉,目前,“肿瘤的基因治疗”已成为全球研究热点。未来肿瘤治疗模式的发展趋势是基因水平下的治疗模式及个体化治疗,肿瘤治疗模式

从单纯的放、化疗转变为基因及分子水平下的综合个体化治疗。关于肿瘤基因的研究与转化也将在“精准医疗”中发挥重要作用。

莫寅元教授作为国际肿瘤基因研究领域的知名专家,通过分享自己的最新研究成果,为山大二院及我省科研人员和中青年医师在肿瘤研究领域提供了新的思路,将推动山大二院肿瘤学及基础科学研究的发展。

济南脑科医院开展脑病救助活动

征集救助500名三叉神经痛、面肌痉挛等贫困患者

为帮助三叉神经痛、面肌痉挛等脑病患者及早摆脱病痛,让更多的患者能够得到科学规范的治疗,减轻患者的经济负担,近日,济南脑科医院开展“2016大型脑病救助活动”,本次活动面向全省征集500名贫困脑病患者,包括三叉神经痛、面肌痉挛、脑梗中等。

三叉神经痛是指发生在面部一侧三叉神经分布区域内如放电、针刺样的疼痛性神经疾病。三叉神经痛早期可选择药物治疗,但不能真正治疗疼痛。

面肌痉挛起病多从一侧下眼睑开始,以后逐渐扩散至面部,痉挛初期为间歇性,逐渐频繁,特别是在情绪紧张、疲劳等情况时面肌抽搐明显。抽搐严重时影响视觉、言语和睡眠。

即日起至2016年11月30日,面向全省征集500名贫困脑病患者。救助条件:贫困、残疾、失独、军烈属家庭以及对国家有特殊贡献人士。活动期间,主办方将聘请北京神经外科博士、主任医师、知名神经外科专家关良教授到济南脑科医院与院

专家联合开展义诊和会诊。

救助范围及标准:1、脑梗中风、脑梗塞、偏瘫救助5000元;2、三叉神经痛救助5000元;3、面肌痉挛救助5000元;4、脑梗救助5000元;5、癫痫救助10000元;6、精神分裂症、强迫症、抽动症救助10000元;7、颈肩腰腿痛等疼痛病患者可享受全额医疗费30%的救助;8、其他脑科疾病救助2000元。

凡符合救助条件者,均可免费获得脑病筛查。对特别贫困脑病患者,活动主办方视情况予以着重救助,适当

增加救助额度、减免部分费用。

救助热线:0531-66696661;
医院地址:济南市北园大街372号(大明家居东侧);医院网址:
www.66696661.com

专家介绍>>>

关良,神经外科博士,主任医师、教授,知名神经外科专家,解放军神经外科专业委员会委员,原北京解放军第307医院神经外科副主任,曾在美国波士顿大学神经外科研究所研修2年,从事神经外科专业20余年,在神

经系统疾病的诊断及治疗方面具有较高的造诣。

擅长特发性震颤,肌张力障碍、痉挛性斜颈、舞蹈症等运动障碍性疾病的立体定向手术治疗;利用脑立体定向手术治疗药物难治性强迫症、难治性精神分裂症、难治性抑郁症、焦虑症等精神疾病;应用微血管减压微创术、无创介入疗法治疗面肌痉挛、三叉神经痛、舌咽神经痛等;难治性癫痫的评估和外科治疗。

(焦守广)